Câu 42:
[2H2-2.2-3] (ĐỀ MINH HỌA GBD&ĐT NĂM 2017) Cho hình chóp 
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[image: image3.wmf]1
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 là tam giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng đáy. Tính thể tích 
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 của khối cầu ngoại tiếp hình chóp đã cho.
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[image: image19.wmf]ABC

D

 
[image: image20.wmf]G

Þ
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 là tâm khối cầu ngoại tiếp hình chóp 
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Vậy thể tích của khối cầu ngoại tiếp hình chóp 
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Cách 2:
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 là bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác 
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Bán kính mặt cầu ngoại tiếp 
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Vậy thể tích của khối cầu ngoại tiếp hình chóp 
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Câu 46:
 [2H2-2.3-3] Cho hình lăng trụ tam giác đều 
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 và chiều cao bằng 
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 của khối trụ ngoại tiếp lăng trụ đã cho.
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Khối trụ ngoại tiếp lăng trụ tam giác đều có hình tròn đáy là hình tròn ngoại tiếp tam giác đáy của lăng trụ, và chiều cao bằng chiều cao lăng trụ.
Tam giác đều cạnh 
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Câu 43:
[2H2-2.2-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Cho hình chóp tứ giác đều 
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 của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp 
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Câu 49:
[2H2-2.2-3] (MĐ 104 BGD&DT NĂM 2017) Trong tất cả các hình chóp tứ giác đều nội tiếp mặt cầu có bán kính bằng 
[image: image90.wmf]9
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của khối chóp có thể tích lớn nhất.
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Xét hình chóp tứ giác đều 
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Câu 48:
[2H2-2.6-3] (MÃ ĐỀ 110 BGD&ĐT NĂM 2017) Cho mặt cầu 
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